

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
4 kor. Félévre 7 K — 4
Negyedévre 2 kor. Negyedévre 6 K 50 f.

Füladó szerkesztő és fapulatjónos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonos 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A békés kibontakozás.

Szentes, május 8.

Egy párisi távirat szerint a nemzetközi blokádban részes hadihajókról már ma csapatokat szállítottak partra, hogy Szkutari Montenegrotól átvessék. Valószínű azonban, hogy ez a hír korai, mert a montenegrói szkupstina, még csak holnap fogja tárgyalni az átadás kérdését.

Bizonyos, hogy a montenegrói szkupstina, melyet holnapra hívtak össze, hozzá fog járulni ahhoz a javaslathoz, melyet a király üzenet alakjában fog eleje juttatni; a szkupstina tagjait ugyanis Miklós király feltevélen hívei közül szótkák választani. Üzenetében a király mindenesetre hivatkozni fog azokra az óriás áldozatokra, amelyeket népe Szkutari birtokáért hozott. Ma azonban, amikor már nem ellenőrzik annyira a Cetinjeből kikerülő híreket, mint a háború alatt, már jól tudjuk, hogy azok az áldozatok nem is voltak olyan óriásiak. Minden hivatalos jelentésben, melyet a csatákról kiadtak, a montenegróiak óriási mértékben túloztak az esetek számát, hogy a nagy veszteségre hivatkozva, a békekötés alkalmával minél nagyobb kárpótlást kérhessenek. Ez a ravasz számítás azonban ezúttal már nem fog beválni.

A montenegrói csapatok egy része tegnap és ma kivonult Szkutariból. A nemzetközi csapatok — hír szerint — két hónapig maradnak Szkutariiban, mert legalább is ennyi idő szükséges Albánia pacifikálására és az al-

bán közigazgatás megteremtésére.

Ma már csaknem az egész Európában általános az a nézet, hogy Albániában is felesleges a fegyveres beavatkozás, konfliktusoktól tehát most már nem igen kell tartani.

Az olasz lapok nagy megelégedéssel adják hírül, hogy Olaszországnak most már nem kell expedíciót szerveznie Albániába.

A nagy pör.

Budapest, május 8.

A budapesti bűntető törvényszék elnöke május 7-ére s következő napjaira tüzte ki a Lukács—Désy ügy újabb főtárgyalását s a tárgyalásra megidézte az összes tanukat, akiket a perben álló felek megneveztek. Lukács László miniszterelnököt mint sértettet, személyes megjelenés kötelezettsége mellett idézték meg.

A kárpótlás.

Cetinje május 8.

Kormánykörökből jelentik: Montenegro Szkutari kiűrtéséért a hatalmaktól anyagi és területi kárpótlást vár. Az ország gazdasági helyzete és a lakosság kedve szükségessé teszi, hogy a hatalmak ezeket a kérdéseket minél előbb elintézzék. Félni kell a lakosság kedvének megváltoztatásától, amely a kormányt és a királyt is magával ragadhatná. Tomonovic Lázár volt miniszterelnök azt mondta, hogy nem kételkedhetik abban, hogy a Montenegró iránt baráti indulattal levő hatalmak a legelősi alkalmat meg fogják ragadni arra, hogy a Montenegró részére ígért kárpótlást megadják.

Katonai körökben nagy elégedetlenség mutatkozik, egyes zászlóaljok vonakodtak leszerelni és hazamenni; tovább akarnak szolgálni és zajosan tüntettek Szkutari átadása ellen. Ezt az igazságot különösen néhány régi család intézi, amelyek a királyi családdal már évek óta ellenséges viszonyban vannak. Ezek a körök

Szkutari átadását használnák fel arra, hogy a dinasztia ellen igazassanak. A király kénytelen lesz mindent megtenni, hogy az ország részére ígért kárpótlást megkapja.

Razzia a piacon.

Szentes, május 8.

Réggel hét órakor csendesen szitáló esőben váratlanul — mintegy varázsútréra — jelent meg a csütörtöki teji piacon dr. Wertheim Aladár törvényhatósági fővegyész, dr. László Endre kerületi orvos és Balogh Szabó Sándor rendőrfogalmazó kíséretében. Már jóval hét óra előtt zajtalanul minden feltűnés nélkül körülvette a rendőrség a piacot, hogy az elárúsítók ne távozhasanak onnan el.

A bizottság megjelenése óriási mozgolódást keltett az elárúsítók körében. Egy szempillantás alatt előkerültek a kosarakból és a szoknya zsebekből a „Fölfőzött tej” felirású cédulák és a másik percben már csaknem minden kanna nyakán ott lógott a szerény kis felirat. Sokak turpisságára azonban így is rájöttek és akikre rábizonyult a kegyes család, azokat irgalom nélkül bekisérték a rendőrségre.

Egy órát tartott a piacvizsgálat s nyolc órára már 23 tejjel telt edény volt lefoglalva a megrémült milimárik igaz keservére. A rendőrségen azután megtörtént a mintavétel s a fővegyész vizsgálata alapján az illetők ellen — kiknek nevét ezúttal kiméletből elhallgatjuk — megindultak közegészségügyi kihágás miatt az eljárás.

Dr. László Endre kerületi orvos meghagyta a rendőrközegeknek, hogy ezontul szigorúan ügyeljenek arra: hogy a „Lefőzött tej” felirat eltávolíthatatlanul legyen a kannákra erősítve, a maguk részéről kivánatosk tartanának ha a rendőrség külön helyet jelölne ki a lefőzött és külön helyet a lefőzötlen tej árusítására s így olovo megakadályozná a mai vizsgálat alkalmával is észlelt és csak nehezen leplezhető visszaélést.

A törvényhatósági fővegyész arra is felhívta a rendőrség figyelmét, hogy a lapunkban már szóváltott tejkóstolónak is elejét vegye. Elrendelte ugyanis, hogy azt a tejet, amelybe valaki beleszórt, irgalmatlanul ki kell önteni.

Nikita újabb trükkje

Páris, május 8.

Miklós király, aki csapataival Szkutari kiűrti, azzal a tervvel foglalkozik, hogy seregével Médúba ellen induljon és ezt a várost birtokba vegye. A nemzetközi flotta parancsnoka parancsot kapott, hogy Nikita tervének megállítására végezzék azonnal szállja meg a nagyhatalmak nevében Médúát.

Bezárt kártyabarlangok

Budapest, május 8.

A budapesti rendőrség tegnap este a belügyminiszter rendeletére öt városi társaskör ajtaját pecsételtette le, mert ott olyan módon fosztották ki az embereket, hogy ezt a hatóság sem nézhették tovább tétlenül.

Nem hisszük, hogy volt valaha miniszteri rendelet, melyet olyan közmegegyezéssel vettünk volna tudomásul, mint ezt a legújabb keletűt. Ezek az utóbbi években különböző hangzatos és mindenkifelett hamis céggel alakult egyesületek egyenesen megdöbbentő pusztítást vittek végbe a társadalom egyes rétegeiben. Jóravaló, becsületes munkásembereket juttattak a tönk szélére, családi fészkeket romboltak szét, nem egyszer legyvert adtak a szerencsétlen áldozatok kezébe.

A rendőrséghez szinte nap-nap után jöttek feljelentések.

A rendőrség eleinte selymes kézzel bánt a feljelentésekkel. De szaporodtukkal kénytelen volt jelentést tenni a belügyminiszternek. A minisztérium elrendelte a vizsgálatot. Ez hónapok óta a legnagyobb titokban folyt és egyenesen megdöbbentő eredményre vezetett. Olyan dolgok kerültek napfényre, amiket többé elnézni nem volt szabad.

Igy következett be a tegnap esti nagy razzia, mely egyelőre öt kaszinó bezárását vonta maga után. Egyelőre mondjuk, mert biztos tudomásunk van róla, hogy a tisztogató munka tovább folyik és a közel jövőben másokra is rákerül a sor.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáraim a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
barna „ „ 26 „
0-ás liszt „ „ 36 „
Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

Gyilkos.

Szentes, május 8.

Folyó hó 3-án megjelent fenti című közleményünknek meg volt a kívánt hatása. A névtelen cikkező megnevezte magát. Neve napvilágot, illetve nyomdrafestéket látott s ezt az ünnepélyes alkalmat felhasználja arra, hogy vaskos gorombaságot vág ismét a pénzár orosainak fejéhez, a betegekkel szemben tanusított eljárásukat csapnivaló pimaszságnak deklarálja.

A magunk részéről egyelőre nem kívánunk a dologgal továbbra is foglalkozni, csupán a megelégedettség bizonyos büszke öntudatával vesszük tudomásul, hogy maga a cikkező is kis pontnak tartja azt a lapot, ahol zeneműveit sikerült elhelyeznie. Hát hogy még többet mondjunk, az a lap még csak nem is pont, az a lap röviden szólva — s e m m i.

Még csak annyit kívánunk megjegyezni, hogy az az ostoba, neveletlen fráter, aki a fent lecsajdít lapban köztelt piszkos formedvennyre válaszolt, egyáltalán nem érdekelt fél és sem a pénzárhoz, sem annak igazságtalanul meghurcolt orvosaihoz semmi köze. Kivátnára a szerző nevét a szerkesztőség bárkinek tudomására hozza.

Itt említjük meg, hogy a pénzár orvosai szerkesztőségünk útján arra hívják fel a vadasokot, hogy amennyiben a felhozott vádakra vonatkozó bizonyítékok birtokában van, úgy azt haladéktalanul hozza a pénzár igazságtalanságának tudomására, hogy a hivatalos vizsgálat megindítható legyen.

Szkutari

kiürítése.

Róma, május 8.

A Stefáni-ügnökség jelenti Cettinjeből: Szkutari polgári kormányzója ma San Giovanni di Médúhára ment, hogy Miklós király megbízásából megállapodjék Szkutari kiürítésének és a nemzetközi hajóraj parancsokai rendelkezésére bocsátásának részleteiről. A kiürítés a lehető leggyorsabb gyorsasággal fog történni. Az angol teugernagy a polgári kormányzat meghívta dezsónéjára.

Cettinje, május 8.

Vukoticsnak még eddig nem sikerült az új kabinetet megalakítani. Több politikus, akinek tárcát ajánlott fel, még nem adott határozott választ. Az új kormányban természetesen csak olyan politikusok lehetnek, akik Szkutari kiürítését helyeslik. Ha a kabinetalakítás hónapig nem sikerül, akkor a szkupstánit sem össze nem hívhatják, sem el nem napolhatják, minthogy a kormány lemondásában van. Ha a kabinet estig megalakul, akkor a szkupstánit királyi ukázal elfogadják napolni. Ma, vagy holnap várják a nagyhatalmak képviselőinek Szkutari átadása dolgában való fellépését. Az átadás nagyon sok formassággal van összekötve s ezért alig lehet fel, hogy még ezen a héten megtörténjék.

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közölnék címüket bárhomonan „Le Parfumeur“ Budapest. 1000

Alfonz király Párisban

Páris, május 8.

Az Elysee palotában adott dísz-ebéd után, amelyen a király különböző személyiségekkel társalgott, a többi között a miniszterekkel, a kamarai és a szenátus elnökeivel, Loubet volt elnökkel és Briand volt miniszterelnökkel. Közben Romanoner miniszterelnök hosszabb beszélgetéseket folytatott több személyiséggel. A cerele után fényes fogadtatás volt. Este 11 óra felé a király díszintőn, vértessőtől kísérve, elhagyta az Elysee palotát és visszatért a külügyminiszteriumban levő lakására.

Kéjgyilkosság

Makó, május 8.

Borzalmas gyermekgyilkosság történt a csanádmezei Sajtény községében, amely az egész vidéket izgalomban tartja. Tegnap este a falu határában elhúzódtó árokokban holtan találták meg Demlekán Tivadar kilenc éves pásztorgyereket. A fiut az anyja reggel küldte libát őrizni, de a gyermek estére sem tért haza. Pajtásai az aggódtó anyának azt mondták, hogy a fiu az árokokban alszik.

Szülei erre keresésére indultak és az árokokban holtan találták meg. Nyaka késsel keresztül volt vágva és fojtogatás nyomai látszottak rajta. Szíve is keresztül volt szurva és teste össze-vissza verve.

Az irtózatos látvány a szerencsétlen anyát megörjítette. Az esetet az apa azonnal jelentette a csendőrségnek, amely rögtön megindította a nyomozást.

A nyomozás adatai arra mutatnak, hogy kéjgyilkosság történt. A csendőrség egy beteg idogzett, öreg, toporodott asszonyt gyanúsít a kéjgyilkossággal.



A tudomány mai álláspontja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.—, kis üveg 1.20 k.

Egy jó házból való fiu

tanulónak
fizetéssel és egy
KIFUTÓ

fizetéssel felvétetik Pollák Testvérek uri divat üzletében.

UJDONSÁGOK.

Szentes, május 8.

— **Városi közgyűlés.** Szentes város képviselőtestülete f. hó 18-án tartja rendes havi közgyűlést.

— **Hüvös idő.** A hőmérő oszlopa tegnap csak 4 Celzius fok melegeg mutatott s a téli kabátok elkerültek a ruhaszekrényekből. Ha az ég kiderülne volna, bizonyosan fagyva ébredtünk volna fel. Szerencsére az ég borus maradt, permetező eső hullott alá s így kitátásunk van, hogy Pongrácz, Szervác, Bonifác, a három fagyos szent mogmaradt, kevés gyümölcs termésüket nem fogja tönkre tenni.

— **Az aszfalt munkálatok** Biró Dezső mérnök vezetése mellett újból megkezdődtek, mivel az esőzés folytán abba kellett hagyni. A járda igen szép keramit téglaszegéllyel lesz ellátva s maga az aszfalt-burkolat feltétlenül jobb anyagból készül, mint az eddigi aszfalt-burkolatok.

— **Névváltoztatás.** Mint a hivatalos lap mai száma közli, Sima László szentesi lakos a kérészetében termelt Királyszegfü palánta nevet helyigymiszter engedély nélkül Körtársaságszegfüre változtatta át.

— **Növendék-hangverseny.** Kiss János zenetanár vasárnap esti növendék-hangversenyére jegyek még kaphatók Halász Sz. Lajos ur utcében.

— **A református kör gazdabálja.** Az évenként szokásos pünkösdi gazdabálát a református kör folyó hó 11-én, pünkösdi elsőnapján tartja meg. Meghívókat a rendezőség már kibocsátotta s ezuton kéri fel mindazokat, akik esetleg tévedésből meghívót nem kaptak, forduljanak a rendezőség bármely tagjához, vagy a református kör vendégszéhez.

— **Képkiallítás** Sántha János festőművész képeit — mint azt már jeleztük — ki fogja állítani. A képkiallítás f. hó 18-án nyílik meg a város háza közgyűlési termében s előreláthatólag tízenként napig marad nyitva. A kiállítás meglekintései díjtalan.

— **A csorda kihajtása.** A közbejött esős időjárás miatt ugy a felső, mint az alsó csordajárásra a tehének csak május 12-én fognak kivettetni. Az első és második kerülétekből a felső, a harmadik és negyedik kerülétekből az alsó csordajárásra. Okot a későbbi kihajtásra az adott, hogy a fűtermés még igen gyenge s annak megerősödése éppen az általartó közönség érdekében kívánatos. Eddig a ket csordajárásra 435 tehén lett bejelentve, a szájber azonban, mely 33 koronát tesz ki, a közpénztárnál még mindig befizetlelt.

— **Betörései lopás.** Folyó hó 4-ikén Panyeczky Lajos Bocskay-utca 31. szám alatti lakásába, míg a piscon járt, lakása ajtaját ismeretlen tettes befezítette s a szobájában levő fiókjából 5 korona pénzt elvitte. Eddig még a nyomozásnak nincs eredménye.

— **Vásárok.** Vidékünkön egész sorozata lesz a jövő héten a vásároknak, Kunszentmártonban: május 18-án, Szegváron: 17 és 18-ikán, Hódmező-Vásárhelyen: 17. 18 és 19-ikén, Szolnokon: 18 és 19-ikén, Szabadán pedig 18. 19 és 20-ikén. Vésmentes helyekről mindennemű hasítottörmü állatok s így Szenesről is, a vásárokrá felajthatók. A járlatok irányítását a közönség ne hagyja az utolsó napra.

— **Az iparos-kiállítás** iránt a közönség körében élénk érdeklődés mutatkozik s már eddig is többen vásároltak a kiállított tárgyakból. A kiállítás pünkösdi másnapján fog záródni.

— **Ujra herényözhatunk.** A pókherényő a kora tavasszal foganatosított herényőzása dacára annyira elettep gyümölcsfánkat, különösen a barack és szilvafákat, hogy a legtöbb fa levél nélkül meredezik az ég felé. Ez az átkozott herényő most kezd gubózni, azért figyelmeztetünk mindenkit, hogy ennek a kártékony herényőnek fészékét irtalom nélkül irtsa mindenki, mert ha a pillék kikelnek s petekáshoz fognak, a jövő évi gyümölcs-termésünk is tönkre megy. Annak bizonyítására, hogy a pókherényő mirő veszedelmes, elég annyit mondanunk, hogy egy-egy nőstény pille képes 50 ezer darab tojást rakni.

— **Időjárás.** Hüvös idő várható.

A gyermeknap áldozata.

Budapest, május 8.

Az önzetlenségnek gyönyörű szép példáját mutatta be tegnap délután egy fiatal leány, aki perselytel a kezében, a budai oldalon gyűjtött a szegény gyermekek számára.

Nemes Boske, aki az Erzsébet-úti budai oldalon gyűjtögetett, nemes buzgóságában hirtelen felkapaszkodott egy arra rohanó automobíllra, de oly szerencsétlenül, hogy az autó sikos lépcsőjén hirtelen elcsúszott és jobbkaját a kocsy egy kiálló része hirtelen végighasította. Az önfeláldozó leány sebet a mentők kötézők be is lakására vitték. Sérülése nem súlyos.

Egy 18 év óta fennálló

jömeneteli

fűszerüzlet

több rendbeli jogokkal felruházva,

betegség miatt eladó.

Komoly reflektánsok, akik

10—12000 kor. készpénzzel

rendelkeznek tudassák címüket a kiadóhivatallal.

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabósága Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódi angol, scót és hazai gyártmányu

szövetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközölteknek. 824

Hirek mindenfelől.

— A mai értekezlet. A londoni konferencia mai ülése iránt Európá-szerte igen nagy az érdeklődés. A diplomaták azt hiszik, hogy a reunió-ónk sikerül az összes kérdéseket közmegegyezésre megoldani.

— Elgázolta a mozdony. Budapestről jelentik: A nyugati pályaudvaron Bókai Flórián 58 éves rakutári munkást a 215. számú mozdony elgázolta. Bókai életveszélyesen megsérült.

— Leugrott a negyedik emeletről. Budapestről jelentik: Ma reggel a Károly-köruton levő Anker palota negyedik emeletről Propper Ilona családny az udvarra vetette magát. Rögön meghalt.

— Repülőverseny Újvidéken. Pünkösdkor nagyszabású repülőverseny lesz Újvidéken. A versenyen a következő katonai tábori pilóták vesznek részt: 1. Uzalioz Emil alezredes, a repülőosztály parancsnoka. 2. Petróczy István százados. 3. Wilhelm Kurt főhadnagy, 4. Banfield Károly főhadnagy, 5. Bernát Károly főhadnagy, 6. Schonovszky Brunó főhadnagy, 7. Sohar József főhadnagy, 8. Fiassig József hadnagy, 9. Király Kornél hadnagy, 10. Losonczy Béla hadnagy.

— Kiesett a toronyból. Siofokról jelentik: Vasárnap Somogytúron litániát, a harangoztak az iskolásgyermek a toronyban. Közben játszadotak, mialatt Pusztai Mihály tizenéves fia kiesett a toronyból és összetört tagokkal, holtan terült el a földön.

Azon hölgy,

**aki elegánsan
és olcsón akar
öltözködni,**

legjobban teszi, ha kocsitum, alj és blousruhaneműit Kuruczné

Muladi Juliska

varrodájában csináltatja meg.
Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1. sz. házánál van a

Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből. Soha ki nem fogyó nagy raktár szárazságra, árpa kukorica korpa, tűzifa, kőszén, laszén, koks, finom rozsakrumpliók. Villanyerőre betenedezett daráló malmommal bárkinék vámet és pénzért tészése szerinti drát készítik. A darának valót ná lam olcsón beszerezhetik, és azonnal meg is öröklük. Ugyanott mindenajfai friss dara kapható, az örmí valóért házhoz elmegyek, megrendeléseket levelezéskön is lehet tenni. Minden árut 50 kiütől kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Pankotán

69 hold föld eladó. Értekezhetni Dömsödi Demeterrei III. ker. Alkotmány-u. 23. sz. a. 965

Közgazdaság.

Ujra csődöt kértek a Kobra-gyár ellen.

A Kobra-gyár viszontagságos sorsában újabb fordulat van: a Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság csődöt kért a gyár ellen s a kereskedelmi és váltótörvényszék a kérvény tárgyalását e hónap 23-ikára tűzte ki.

Gabonattézsde.

Szentes, május 8.

Buza májusra	10 92 K
Buza októberre	11 63 "
Rozs októberre	9 63 "
Tengeri májusra	7 95 "
Tengeri júliusra	8 10 "
Zab áprilisra	8 53 "

Apróhirdetéseket

**15 szóig 50 filléért fel-
vesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám**

Egy jóházból való fiu tanulónak felvétetik Varga Károly kocsi-készítőnél, Klauzál-u. 2. 998

ELADÓ GÉPEK. Egy jók irban lévő 8 lóerős magyar állami magánjáró és cséplőgép egyharmadrésze eladó. Értekezhetni Vass Bélával I. k. Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lóerős benzínmotor hozzá való kis cséplővel mázsa és hévérel jutányos áron eladó 1014

ELADÓ egy harisnyakötő körforgógép mely perccenként 10030 szemet köt. A gépmegtekinthető Kosuth-utca 13. sz. harisnyakötőjében Sínóros Sr. Esztinél. Értekezni lehet Ludányi Mihály lapkihordóval.

ELADÓ HÁZ. IV. ker. Kisr-utca 24j. sz. a. ujonnan épült, vízvezetékekkel ellátott ház eladó. Ugyanott egy porta külön eladó. Értekezni ugyanott, vagy a nyomdában. 1017

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Kákóczytér 1. sz. a. Tar-féle házban

**úri női és orthopéd
cipész műhelyt nyi-
tottam.**

Készítményeimet, melyek izlés, csínosság és tartósság tekintetében első helyen állanak (miről már az első rendelésnél meggyőződés szerezhető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopéd készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknek, és a m. t. tek. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendeléseket.

Mély tisztelettel:

Füsti Molnár Antal

úri-, női és orthopéd cipész mester. 1040

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Ferdinotta: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 210

Az elfogadó terembe lépve, a könnyed tancoló léptekek utánzóta, de kevésbé mult, hogy pörül nem járt, mert már az első lépéséknél inogni kezdett s bizonyára hanyatt esik, ha Bird nem siet elébe s meg nem fogja.

Szavamra mondom, barátom, csaknem elestem, mekedte siri hangon s Bird karjába kapaszkodott. Csudálatos érthetetlen, én tudja, mily izmosak még a lábaim.

— Megesuszott, kedves Mór — válaszolja Bird — ez bárkin is meg-esik.

— Igen, igen, de rajtam soha. Jó estet, gróf — folytatóla Laurent Károly kezét megrázza.

Nagyon örvendek, hogy láthatom, nagyon örvendek.

A kiaszott aglegény nagyon gondosan vala felöltözve, de kétes izlés-sel. Csaknem minden percben elfogta a köhögés s ilyenkor vérpiros hab mutatkozott ajkszögleteiben, mint zsebkendőjével rejtgetett el.

Korán jöttem, kedves barátom — mondá egy, a rendesnél tovább tartó roham után, — de első akartam lenni, barát! jobbát rég nem szoritottam már.

— Ez megható, kedves Mór! — válaszolja Bird. — Nagy társaságban leszünk?

— Körülbelül huszan.

— A szépnemből is?

— Természetes.

— Kiváló szépségek?

— Réményem, hogy egy fogja találni. Néhány ismerőse is lesz közöttük.

— Pompás! szavamra mondom, pompás. De én az újdonságokat értem Megvendéget ilyenekkel is?

— Ah, ah tisztelt uram, én csak zsenge bárányokat óhajtl! — kiálta nevetve az ál Précy báró, — talán már jölkötek?

(Folyt. köv.)

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy hátó, mint ebédli berendezést mindig nagy választékban

talál.

Festefett butort pedig a legjobbat kapja,

özv. Kocz Imréné butor-
rak-
tárában

Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7

Hirdetmény.

Értesítem a közönséget, hogy a csordajárásokra a tehének kihajtása május hó 9-én pénteken reggel 7 órakor lesz.

Egy tehén után a szájbér 33 korona.

Az I. és II. kerületből a felső járásra, a III. és IV. kerületből az alsó járásra vezetőndők a tehének, ugyanigy fog történni a kihajtás is. Esős idő esetén a kihajtás május 12. lesz.

Szentes, 1913 május 2-án.

Kalpagos,
gtnok.

1042

RAGÁLYOK ellen

most igen alaposan kell védekezni, mert vörhely, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek télen fokozottabb erővel lépnek fel. mint más évszakokban, miértl is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kézzél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó s eredeti üvegekben 30 filléret minden gyógyszerárban és drogeriában kapható. Hatása gyors és biztos, miértl is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiseptikus köztözekeknél (sebekre és daganatokra) kéz- és arcmosásra és ragályok elhárítására, nőeknek altesti irrigációra stb. mindenkor ajánlják.

LYSOFORM- szappan

finom, gyenge piperezszappan, 1 százalékos lysoformot tartalmaz és antiseptikus hatása. Alkalmazható a legkényesebb bőrre, még csecsemőknél is, szépit, megpuhítja és illatosítja a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Darabja 1 korona.

Fodormenta- LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájbiz. Szájbüzt rögtön és nyomtalanul eltünteti és a fogakat konzerválja. Használható továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elfendő egy fél pohár vízre. Eredeti üvegeje 1*60 K.

Az összes lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszerárban, drogeriában. Kivánatra bárkinék ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés“ című érdekes könyvet.

Ahol lysoform nem volna kapható, oda közvetlenül is küldünk 6 kor. előzetes beküldése esetén 3 üveg lysoformot, 2 drb. szappant és 1 üveg szájbizet.

Dr. Keleti és Murányi

Vegyeszeti gyára Ujpesten. I.

Vendéglő és szálloda megnyitása!

A Mátyás-szálloda megnyílik május 10-én Rákócý-tér 24 (várszárter) olesó vendéglőszobák éjjel és nappal étkezés, kuglizó és egy szatócsüzlet trafikál, továbbá uzaton még két üzlet-helyiség kiadó, fodrász és esetleg hentes mézárósnak igen alkalmas. Értekezni Bene Istvánnal.

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gózzmalom. 939

Értesítés

Alólirott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázolást, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a legegyszerűbből a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő és mázoló-m.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Grubmüller József

Simonyi Ernő-utca 4. sz. háza eladó. Értekezhetni a borbélyüzletben lehet.

Homok eladás.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy Berekháton, közvetlen a vasuti megálló mellett, nagymennyiségű homok és sárga föld van eladó. 1-50 rendű homok kocsiszámra 1 korona 30 fillér, 11-od rendű 90 fillér. A sárgaföld kocsiszámra 90 f. Tisztelettel Kiss János. 997

Tollvásárlás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összekötöttembe léptem. Módomban áll minden fajta tolltér nagyon magas árat adni. Már 20 koronára érőnek 2-3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és menél előbb látogassanak meg. Hívatára bárhova kimegyek.

Mindenfajta gyapjút a legmagasabb árrért veszi
Léderer József,
Tórs Kálmán-u. 18.

Parfumerie „Hez” illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszereszei cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonczy-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye

ujabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökő elnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üvegtégely francia arc- és kézinomító
- 1 db. francia szappan (bármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
- 1 üveg francia brillantin (bármely illatban).
- 1 könyv (60 lap) angol powderpapír
- 1 esomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (esontnyállel)
- 1 esomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhailatosító (francia Sachelap)

összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállításk naponta összekötöttem utánvéllet. Négy koronán aluli megrendeléseknél portó-megtakarítás céljából a pariz síre beüldöt (debet helyegyenben is), így a portó 50 fill. utánvételes szállításknál portó 84 f. Csomagolási költségem nem számítuk. 16 oldalas illatszertár és háztartási értesítőnk kívántra ingyen és bementve küldjük.

Lantos Károly

tollkereskedő, Sarkady N. Antal-u. 23.

Mindenfajta tollat, pelyhet és birkagyapjút a legmagasabb árrban vesz.

I. rendű pelyh mai ára . . . K 10
II. rendű toll mai ára . . . K 6

Kátrányozott tetőcserép!

Elsőrendű Szőréghy **Oriás** salétrom és mészkömentes tetőcserép a legnagyobb fedőképességgel, vízhatlan

az összes létezőnél jobb és nagyobb

egy négyszögöltre 46 drb. szükséges, házhoz szállítva is a legolcsóbb árrban kapható: **Sarkady Nagy Ferencz** kizárólagos elárúsítónál. 934

Czigányprimás!



Czigányprimás!

Egy tanuló

fizetéssel felvétetik a

Kék Csillag

divatruházban. 1058

Piac-tér.

„Czigányprimás” az a címe a legrajabb rendkívül sikerült humoros dupla gramofon hangfelvételnek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnék sírni”, „Futóbolond”, „Temetés volt a faluban”, stb. Darabja 250 fill. E hangfelvétel eredeti felvételben kizárólag egyezül csak!

Wagner

„Hangszer-Király”-nál kaphatók. Budapest, József-körút 15/v. - Alig használt nagy stépla hangfelvételnek óriási válogatásában darabja csak 60 fill. Legolcsóbban javít! Lemészere ingyen! Kérjen nagy fényképes árjegyzéket. Órási! Figyeljen a „Wagner” név és a 15. házszámra.

FELIG INGYEN!

1 vég 23 cm. vászon	K 9—
Női ruhaszövet selymesikkel	110
Egész finom gyapju delén	1—
Ruhavászon minden színben	—48
Divat gyapju szövetek női ruhákra	2 80
120 cm. széles pepita szövet	—90
12 drb. divat zsebkendő	2—
1 drb. szövet agyterítő	

Egy a fűszerárak is olcsóbbak. Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Mindenféle termény kapható
Nagy Albert
(Liebvert-fele ház) Vásárhelyi-ut.

Valódi Sack ekékre

a föld nem tapad, négyzetes után a tengeri hosszabban és keresztben művelhető. Kitiúnó Sack vetés, boronák,

vetőgépek, világhírű
takarmány gépek,

„Deering”

arató, kaszáló, gyújtógépek és tárosás boronák, Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz.

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

Festék-árúkat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különléte tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvétetik.